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Sondeomorenista
apoyareforma
Revela creciente apoyo al INE y consejero presidente lo
celebra: elecciónciudadana,rubro con más respaldo

El dirigentenacional de Morena,

Mario Delgado Carrillo,presentó
unaencuestaquemuestraelapo-
yo mayoritarioa la iniciativa de
reformaelectoralpresentadapor
elpresidenteAndrés Manuel Ló-
pezObrador,en respuestaalson-
deo realizadopor el Instituto Na-
cionalElectoral(INE).

“Repetimos la encuesta que
hizo el INE porque ellos dije-
ron, el presidente del INE, que
tenía mucho tiempo y que se-
guramente la opinión ya había
cambiado”, expuso.

La propuesta que obtuvo
más respaldo fue la elección
ciudadana de consejeros y ma-
gistrados, con 88%, esto es
10% más que en el sondeo del
INE realizado en septiembre.

Un 80% está a favor de des-
tinar menos recursos a parti-
dos, mientras que 79% apoya

ladisminucióndediputadosy
senadores. Si bien se mantie-

ne un apoyo mayoritario, las
dos propuestas tuvieron una
disminución en el apoyo entre
8% a 13% en comparación con
la realizada en septiembre.

Un 75% mostró su respaldo
a reducir los recursos del INE.

mientras que 62% está a favor
de sustituir al INE por el Ins-
tituto Nacional de Elecciones

y Consultas (INEC).
Además, 49% de los encues-

tados dijo estar de acuerdo con

desaparecer los institutos y tri-
bunales electorales locales. La
encuesta fue realizada por la

empresa Parametría, con una
muestra de800 personas, eldo-
ble que la realizada por el INE.
Se optó por una encuestaen vi-
vienda y no telefónica,como la

que aplicó el órgano electoral.

fue de 48 mil pesos.

Dijo que la encuesta tuvo un
costo de 350 mil pesos, y la del
INE

El líder morenistaexpuso que
lemostraránestosresultadosa los
organizadoresde la marcha en
defensadel INE, trasacusarlosde

intentarmanipular a lagente.

Respondenconsejeros
El consejero presidente del
Instituto Nacional Electoral,
Lorenzo Córdova Vianello se-

ñaló que la encuesta realizada
por Morena sobre la reforma
electoral confirma la confian-

za en el órgano electoral. “Me

da enorme gusto confirmar,

en las encuestas que presentó
hoy Mario Delgado, que la con-
fianza ciudadana en el INE
crece cada día”,escribió en su
cuenta de Twitter.

El sondeo revela que 76%
aprueba el desempeño del
INE, mientras que en la en-
cuesta de septiembre, realiza-

da por el órgano electoral, fue
de 75%, subrayó. e
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Este es el contraste en los resultados de las en-

cuestas realizadas en torno a la reforma:

INE

93%

87%

78%

74%

68%

53%

52%

MORENA

80% Menos recursos a partidos

79% Disminuir número de

diputados y senadores

88% Elección de consejeros y

magistrados por voto

75% Reducir recursos del INE

60% Ampliar uso de voto

electrónico

49% Desaparecer OPLs

y tribunales locales

62% Sustituir INE por INEC
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Morenistas ordenaron una

encuesta sobre la reforma.


